

ΚΑΤΑΡΓΗΣΗ ΚΛΑΔΙΚΩΝ ΣΥΜΒΑΣΕΩΝ
ΕΠΙΔΙΩΚΟΥΝ ΤΡΑΠΕΖΙΤΕΣ ΚΑΙ ΕΚΔΟΤΕΣ
ΞΕΠΟΥΛΗΜΑ ΤΟΥ ΤΑΧ. ΤΑΜΙΕΥΤΗΡΙΟΥ ΣΧΕΔΙΑΖΕΙ Η ΚΥΒΕΡΝΗΣΗ

ΑΠΑΝΤΑΜΕ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ

24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 9 ΙΟΥΝΙΟΥ
24ωρη ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΙΣ 15 ΙΟΥΝΙΟΥ

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,

Στα επόμενα εικοσιτετράωρα η Κυβέρνηση θα ανακοινώσει τα μέτρα που θα περιλαμβάνει το μεσοπρόθεσμο πρόγραμμα και θα ξεκινήσει ένα καινούργιο μαρτύριο για τους εργαζόμενους, τους ανέργους και τους συνταξιούχους της Ελλάδος.

Με αφορμή αυτές τις εξελίξεις και εν' όψει της κατάθεσης του μεσοπρόθεσμου Μνημονίου στη Βουλή, ορισμένοι τραπεζίτες σε συνεργασία με εκδοτικά συμφέροντα, επιδιώκουν παρεμβάσεις στο Μεσοπρόθεσμο σχέδιο του Μνημονίου, επιδιώκοντας να προωθήσουν τα σχέδιά τους, που έχουν στόχο τα εργασιακά και ασφαλιστικά δικαιώματα των εργαζομένων.

Όπως έχουμε πληροφορηθεί, ακόμη και την ύστατη στιγμή, επιδιώκουν με πλάγιους τρόπους και εν κρυπτώ να μπει στο μεσοπρόθεσμο σχέδιο του Μνημονίου Νο 2 η κατάργηση της επέκτασης των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων, στην ουσία επιδιώκουν να καταργήσουν το θεσμό των Κλαδικών Συλλογικών Συμβάσεων του τελευταίου αναχώματος που περιφρουρεί και διασφαλίζει τα δικαιώματα των εργαζομένων στις Τράπεζες.

Η παράλογη εμμονή τους (Κυβέρνησης, Ντόπιων εργοδοτικών συμφερόντων και Δανειστών) στην αποτυχημένη συνταγή του μνημονίου εκφράζεται τώρα με νέες επιθέσεις στα εισοδήματα και στα εργασιακά δικαιώματα αλλά και με την εκποίηση του δημόσιου πλούτου, όχι για να μειωθεί το χρέος, αλλά για να υπάρξει συμβολικά η διαβεβαίωση στους δανειστές ότι Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ. Οι δραματικές περικοπές μισθών και συντάξεων, με περιορισμό των εργασιακών δικαιωμάτων, η άγρια φοροεπιδρομή και ο πάγιος στόχος τους που αφορά στη διάλυση του συνδικαλιστικού κινήματος για να μείνουν εντελώς ανυπεράσπιστοι οι εργαζόμενοι, είναι οι βασικοί στόχοι αυτής της πολιτικής.

Μέτρα άδικοι και ατελέσφορα που επιρρίπτουν, για άλλη μια φορά, στα μεσαία και μικρότερα εισοδήματα το βάρος της δήθεν διεξόδου από την κρίση, που διευρύνουν τη φτώχεια και την ανασφάλεια στο λαό και βυθίζουν τη χώρα σε πρωτόγνωρη ύφεση.

Πρόκειται για καταστροφική νεοφιλελεύθερη συνταγή, που υπαγορεύεται από την Τρόικα και η οποία δεν έχει μέχρι σήμερα, και δεν πρόκειται, να αντιμετωπίσει τα πραγματικά προβλήματα της ελληνικής οικονομίας και της κοινωνίας.

Εξυπηρετεί μονοδιάστατα και αποκλειστικά τα συμφέροντα των τοκογλύφων δανειστών και των κερδοσκόπων, που συνεχίζουν να πλουτίζουν σε βάρος της χώρας και των εργαζομένων.

Η ανακοίνωση της πώλησης του Ταχυδρομικού Ταμειυτηρίου, που αποτελεί μια ισχυρή ελληνική Τράπεζα λαϊκής αποταμίευσης και θα μπορούσε να αποτελέσει βασικό συστατικό ενός Δημόσιου πυλώνα Τραπεζών (που μέχρι πρόσφατα ήταν κεντρική κυβερνητική πολιτική), προκειμένου να ικανοποιηθούν οι απαιτήσεις των δανειστών μας, αδιαφορώντας για την αποφασιστική συμβολή του στην ανάπτυξη και την πορεία της Οικονομίας, για το ξεπέρασμα της κρίσης.

Απέναντι σ' αυτήν την αντεργατική καταιγίδα η ΟΤΟΕ ορθώνει την κατηγορηματική διαφωνία της και ενώνει τη φωνή της και την αγωνιστική της δράση μ' όλα τα σωματεία και τις Ομοσπονδίες σ' ένα απεργιακό - αγωνιστικό πρόγραμμα μαζί με τις Ομοσπονδίες που πλήττονται από την νέα καταιγίδα του μεσοπρόθεσμου μνημονίου και περιλαμβάνει:

1. Την Πέμπτη 9 Ιουνίου 2011, 24ωρη Πανελλαδική Απεργία σε όλες τις Τράπεζες ενάντια στις παρεμβάσεις Κυβέρνησης και Τραπεζιτών, που σχεδιάζουν νέες επιθέσεις στα εργασιακά δικαιώματα των εργαζομένων και στο ξεπούλημα του Ταχυδρομικού Ταμειυτηρίου και των σημαντικών δημόσιων οργανισμών.

2. Την Τετάρτη 15 Ιουνίου 2011, συμμετέχουμε στην 24ωρη ΓΕΝΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της ΓΣΕΕ - ΑΔΕΔΥ, αντιδρώντας στην νεοφιλελεύθερη κυβερνητική θύελλα των αντεργατικών μέτρων του Μεσοπρόθεσμου Σχεδίου του Μνημονίου Νο 2.

3. Την Τρίτη 21 Ιουνίου 2011, συμμετέχουμε στην Πανευρωπαϊκή ημέρα δράσης των Συνδικάτων, που αποφασίστηκε από κοινού με τα συνδικάτα της Ευρώπης, απέναντι στο συνολικό σχέδιο άγριας λιτότητας που σχεδιάζουν οι συντηρητικές Κυβερνήσεις της Ευρωζώνης, για όλους τους λαούς της Ευρώπης.

Συναδέλφισσες, συνάδελφοι,

Οι εργαζόμενοι ζούμε σήμερα έναν καθημερινό εφιάλτη.

Δεν δικαιούμαστε να μένουμε απαθείς απέναντι σε μια πολιτική που καταστρέφει τα όνειρά μας και ακυρώνει την προοπτική και το μέλλον το δικό μας και των αυριανών γενιών.

→ Έρθε η ώρα να αντιδράσουμε αγωνιστικά, μαζικά και ενωμένοι απέναντι σ' αυτούς που αποφασίζουν για μας χωρίς εμάς.

→ Έρθε η ώρα να ανατρέψουμε οριστικά τα σχέδια τους.

→ Έρθε η ώρα να ορθώσουμε το ατομικό και συλλογικό μας ανάστημα απέναντι σε αυτούς που επιδιώκουν να συρρικνώσουν το εισόδημά μας, να ισοπεδώσουν τα εργασιακά και ασφαλιστικά μας δικαιώματα, να αφανίσουν κάθε ασφάλεια και ελπίδα απ' τη ζωή μας.

Γιατί ο αγώνας αυτός είναι αγώνας ΟΛΩΝ ΜΑΣ,
είναι αγώνας ατομικής - συλλογικής και εθνικής επιβίωσης, υπόστασης και ΑΞΙΟΠΡΕΠΕΙΑΣ.

Όλοι μαζί μπορούμε να ανατρέψουμε τη σημερινή λανθασμένη πορεία.

Είμαι στο χέρι μας.

ΑΠΕΡΓΟΥΜΕ ΚΑΙ ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΜΕ
ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΑ ▲ ΜΑΖΙΚΑ ▲ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ

→ **ΣΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ (9-6-11) ΣΤΗΝ ΠΛΑΤΕΙΑ**
ΚΛΑΥΘΜΩΝΟΣ, ΩΡΑ 11.00 π.μ.

→ **ΤΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΤΗΣ ΓΣΕΕ (15/6/11) ΣΤΟ ΠΕΔΙΟΝ**
ΤΟΥ ΑΡΕΩΣ, ΩΡΑ 11.00 π.μ.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς,

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΚΟΣ

ΑΧΙΛΛΕΑΣ ΜΥΛΩΝΟΠΟΥΛΟΣ